

FIȘA SERVICIULUI VOLUNTAR PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
Din localitatea VALEA MARE, JUDEȚUL OLT



SERVICIUL VOLUNTAR

DATE DE CONTACT

ADRESA	Telefon	E-mail
Comuna Valea Mare, str. Unirii, nr. 187, judetul Olt	0249480310 0249480320-FAX	primariavaleamare@yahoo.ro

ORGANIGRAMA SERVICIULUI VOLUNTAR PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ

1. Sef Serviciu 1	6. Echipa cautare cercetare (1x5)
2. Compartiment prevenire (1x7)	7. Echipa deblocare salvare (1x5)
3. Sef formatii interventie I	8. Echipa evacuare (1x5)
4. Echipa stins incendii (2x5)	9. Echipa sanitara (1x5)
5. Echipa instiintare alarmare (1x5)	10. Echipa logistica (1x3)

DOTARE

(foto utilaje, materiale din dotarea SVSU dimensiune 4x4)*



* Daca nu în dotare autospeciale, utilaje sau materiale se vor include imagini de pe timpul activitatiilor preventive (puncte mobile de informare preventive, târguri, instruirii, panouri de afișaj)

ANEXA Nr. 1 la regulamentul nr. 160/2007
 ROMANIA
 JUDEȚUL OLT
 SERVICIUL VOLUNTAR PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
 AL COMUNEI VALEA MARE

GRAFIC DE CONTROL 2011

Nr. crt.	ACTIVITATEA	LUNA											
		01	02	03	04	05	06	07	08	09	10	11	12
1	CONTROL LA GOSPODARIILE POPULATIEI:												
	SATUL VALEA MARE												
	SATUL BIRCA												
	SATUL TURIA												
	SATUL RECEA												
2	CONTROL LA UNITATILE SANITARE:												
	DISPENSARUL UMAN												
	DISPENSARUL VETERINAR												
3	CONTROL LA UNITATILE DE INVATAMANT:												
	SCOALA CU CLASELE I-IV TURIA												
	SCOALA CU CLASELE I-VIII VALEA MARE												
	SCOALA CU CLASELE I-VIII ZORLEASCA												
	GRADINITA CU PROGRAM NORMAL VALEA MARE												

APROB
 PRIMAR
 RISTEA GHIDORCHE




ROMANIA
PRIMARIA COMUNEI VALEA MARE
JUDEȚUL OLT
NR. 7/2011 data.....18.11.2011

**PLAN LOCAL
DE MĂSURI PENTRU SEZONUL RECE PE ANUL 2011 - 2012**

I. SCOPUL APLICĂRII MĂSURILOR DE INTERVENȚIE .

1. Planul de acțiune pentru prevenirea și combaterea înzăpezirilor , înghețului , alunecusului și a altor fenomene meteorologice periculoase specifice sezonului rece 2011 - 2012 , se întocmește în scopul realizării în scurt timp , în mod organizat și într-o concepție unitară a măsurilor de prevenire și reducere a efectelor înzăpezirilor , înghețului și alunecusului , informării oportune asupra unor fenomene meteorologice periculoase , precum și pentru desfășurarea intervenției de urgență pentru limitarea și înlăturarea urmărilor asupra persoanelor și bunurilor materiale .
2. Organizarea și conducerea activităților referitoare la prevenirea , limitarea și înlăturarea urmărilor înzăpezirilor , înghețului și fenomenelor meteorologice periculoase în sezonul rece se desfășoară în concordanță cu măsurile luate în acest domeniu în plan teritorial și în strânsă colaborare cu factorii de răspundere stabiliți prin actele normative în vigoare .
3. Responsabilitatea sistemului de pregătire , organizarea și conducerea activităților de prevenire și înlăturare a urmărilor înzăpezirilor , înghețului și fenomenelor meteorologice periculoase în sezonul rece revine Comandamentului Local de iarnă , al comunei Valea Mare.

II. SITUAȚIILE ȘI MODUL DE APLICARE A PLANULUI .

Situațiile de aplicare a planului pe teritoriul comunei Valea Mare sunt determinate de producerea înzăpezirilor , înghețului , alunecusurilor , și a altor fenomene meteorologice periculoase specifice sezonului rece .

Despre măsurile luate pe teritoriul localității , Comandamentul Local de iarnă , va instiintea Comandamentul Județean de iarnă , al județului Olt .

III . PRINCIPALELE MĂSURI .

1. **Măsuri de prevenire :**
 - a. Instiintarea Comandamentului local de iarnă și a Serviciului voluntar pentru situații de urgență despre evoluția fenomenelor meteorologice .

b. Instiintarea populatiei despre posibilitatea de a se produce inzapeziri si inghet, atentionarea acesteia in ceea ce priveste aprovizionarea cu produsele de baza(apa si alimente) si asupra masurilor specifice de comportament , protectie si prim ajutor pe timp de iarna .

c. Dinamizarea masurilor de supraveghere a riscurilor din locatiile publice unde se desfasoara evenimente specifice sarbatorilor de iarna .

d. Realizarea unui parteneriat real intre Consiliul Local si institutiile economice de pe raza localitatii in vederea rezolvarii in comun a problemelor ce pot leza interesele populatiei .

2. Masuri de interventie :

a. Gestiunea serviciului de dezapezire se face cu tractorul U 650 cu plug si cu buldoexcavatorul cu lama de dezapezire , care sunt in dotarea Consiliului Local Valea Mare pentru care s-a asigurat motorina necesara functionarii.

b. Participarea activa a populatiei , alaturi de fortele de specialitate la actiunile intreprinse pentru normalizarea situatiei in cazul caderilor masive de zapada , prin inlaturarea nametilor in zonele limitrofe amplasarii gospodariilor individuale , inclusiv la operatiunile de deblocare a cailor de acces spre institutiile publice si a altor elemente de infrastructura .

c. Pentru cantonarea persoanelor inzapezite pe raza comunei Valea Mare exista conditii de cazare in cadrul Caminului Cultural si a Scolilor Generale de pe raza comunei Valea Mare.

d. Unitatile de invatamant de pe raza localitatii au fost aprovizionate cu combustibil (lemne de foc) pentru incalzire .

**COMANDAMENTUL LOCAL DE IARNA AL LOCALITĂȚII VALEA MARE
PRESEDINTE**

PRIMAR

RISTEA GHEORGHE



ATRIBUȚIILE AUTORITĂȚILOR ȘI RESPONSABILILOR CUPRINȘI ÎN PAAR

Autoritatea: PRIMAR		Fișa nr. 1
I.	GESTIONAREA RISCURILOR - monitorizarea permanentă a parametrilor meteo, seismici; - controlul preventiv al autorităților pe domenii; - informarea preventivă a populației asupra pericolelor;	<ul style="list-style-type: none"> - monitorizează creșterea cotelor apelor și informează I.J.S. U.; - informează preventiv populația asupra pericolelor cât și a comportamentului de adoptat în cazul manifestării unui pericol; - aprobă planurile operative de pregătire și planificare a exercitiilor de specialitate;
II.	RESURSE NECESARE	<ul style="list-style-type: none"> - asigură aparatura necesară monitorizării – stadii nivelitice – pârau Dârjov; - asigură fondurile necesare pentru asigurarea cazării, hranei, apă curentă, pentru persoanele evacuate;
III.	INTERVENȚIE - alarmare; - acțiuni pentru salvare; - asistență medicală; - îndepărtarea manifestării pericolelor; - acțiuni de limitare a consecințelor;	<ul style="list-style-type: none"> - coordonează activitatea SVSU; - asigură participarea la intervenții a SVSU; - coordonează evacuarea persoanelor din zonele afectate de situații de protecție civilă; - dispune măsuri pentru asigurarea ordinii publice în zona sinistrată; - asigură elaborarea PAAR; - asigură asistență medicală în zona afectată;
CONSILIUL LOCAL VALEA MARE		Fișa nr. 2
I.	GESTIONAREA RISCURILOR	<ul style="list-style-type: none"> - instituie reguli și măsuri specifice corelate cu nivelul și natura riscurilor locale;
II.	RESURSE NECESARE	<ul style="list-style-type: none"> - asigură finanțarea măsurilor și acțiunilor de protecție civilă, a SVSU; - prevede resursele necesare în bugetul local, sumele necesare în vederea organizării, înzestrării, funcționării și îndeplinii atribuțiilor SVSU; - prevede anual în bugetul propriu sumele necesare pentru asigurarea bunurilor din dotarea SVSU cât și asigurarea de persoane și răspundere civilă a personalului, pentru accidente produse în timpul misiunii; - aprobă PAAR, resursele pentru aplicarea acestuia;
III.	INTERVENȚIA	<ul style="list-style-type: none"> - instituie reguli și măsuri specifice corelate cu nivelul și natura riscurilor prin cadre medicale, medicamente;
COMITETUL LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ		Fișa nr. 3
I.	GESTIONAREA RISCURILOR	<ul style="list-style-type: none"> - monitorizează creșterea cotelor apei Dârjovului în situații de inundații; - evaluează situațiile de urgență și stabilește măsuri și acțiuni specifice pentru gestionarea acestora, urmărind îndeplinirea lor; - informează populația asupra pericolelor;
II.	RESURSE NECESARE:	<ul style="list-style-type: none"> - analizează și avizează planul local pentru asigurarea resurselor umane, materiale și financiare;
III.	INTERVENȚIA	<ul style="list-style-type: none"> - alarmarea populației prin clopotele bisericilor;

	<ul style="list-style-type: none"> - declară starea de alertă în comună ; - gestionează baza de date referitoare la situații de urgență;
S.V.S.U.	Fișa nr. 4
I. GESTIONAREA RISCURILOR	<ul style="list-style-type: none"> - execută exerciții de pregătire a grupelor din componentă conform planificării;
II. INTERVENȚIA	<ul style="list-style-type: none"> - execută acțiuni de intervenție în situații de urgență , salvarea , acordarea primului ajutor și protecția persoanelor și bunurilor; - execută cercetarea și descoperă în timp oportun urmările situațiilor de urgență; - asigură scoaterea victimelor de sub dărâmături; deblochează căile de comunicații și acces la locurile de intervenție; - remediază avariile la instalațiile și sistemele de utilități publice; - execută acțiuni de evacuare a populației și bunurilor din zonele calamitatele; - transportul sinistraților în locațiile tempoare;
DISPENSARUL MEDICAL UMAN	Fișa nr. 5
I. GESTIONAREA RISCURILOR	<ul style="list-style-type: none"> - desfășoară acțiuni de informare preventivă a populației asupra pericolului iminent și modul de comportament;
II. INTERVENȚIE	<ul style="list-style-type: none"> - acordă asistență medicală de urgență în locurile special amenajate sau ambulatoriu – funcție de nivelul situației de risc prin personalu propriu în vederea îmbolnăvirii în masă;
DISPENSARUL VETERINAR	Fișa nr. 6
	<ul style="list-style-type: none"> - asigură asistență medicală de specialitate asupra animalelor, în pericol prin tratamentele necesare;
POLIȚIA VALEA MARE	Fișa nr.7
	<ul style="list-style-type: none"> - asigură paza bunurilor populației pe timpul producerii evenimentului; - asigură ordinea publică în comună și zona calamitată;
ȘCOALA VALEA MARE	Fișa nr. 8
	<ul style="list-style-type: none"> - asigură spații de cazare necesare persoanelor evacuate;
ȘCOALA ZORLEASCA	Fisa nr. 9
	<ul style="list-style-type: none"> - asigura spatii de cazare necesare persoanelor evacuate;

ACTIVITĂȚI SPECIFICE LA URGENȚE CIVILE

Nr. Crt	Activități specifice	Cine execută
Cutremure și alunecări de teren		
1	Întreruperea alimentării cu gaze, energie electrică	C.L.S.U.
2	Asigurarea pazei și ordinii în zona calamitată, combaterea panicii	
3	Evaluarea pierderilor și distrugerilor: <ul style="list-style-type: none"> - numărul morților și răniților; - populația și salariații blocați sub dărâmături; - avariile la rețelele electrice, gaze, apă, telefoane; - incendii, explozii, contaminări sau alte pericole; - clădirile care amenință cu prăbușirea. 	
4	Pregătirea și ducerea acțiunilor de intervenție pentru: <ul style="list-style-type: none"> - salvarea răniților, acordarea primului ajutor medical și transportul acestora la spital; - deblocarea căilor de acces; - dărâmarea clădirilor care amenință cu prăbușirea; - consolidarea clădirilor avariate; - alte măsuri impuse de situația creată; - scoaterea și înhumarea morților. 	Servicii pentru situații de urgență
5	Introducerea măsurilor de profilaxie și igienă sau a carantinei (la nevoie).	C.L.S.U.
6	Informarea C.J.S.U. asupra măsurilor luate și evoluției fenomenului (raport operativ).	
7	Întocmirea și transmiterea raportului sinteză la C.J.S.U. în termen de 10 zile de la producerea fenomenului	
Inundații		
La primirea avertizării de precipitații se intră în situația "DE ATENȚIE"		
1	<p>Instituirea permanenței la sediul primăriei;</p> <p>Verificarea legăturilor cu Centrul Operațional al I.S.U. și C.J.S.U.</p> <p>Verificarea funcționării mijloacelor de alarmare și instruirea echipei de alarmare.</p> <p>Verificarea modului de înștiințare, avertizare și primirea datelor și informațiilor despre probabilitatea creșterii nivelurilor torențelor și cursurilor de apă.</p> <p>Informarea Centrului Operațional al I.S.U. și C.J.S.U. asupra măsurilor luate și a evoluției fenomenului (raport operativ).</p>	Președintele C.L.S.U.
La primirea avertizării de atingere a cotei de atenție la postul hidrometric se intră în "SITUAȚIA DE ALERTĂ"		
2	<p>Convocarea Comitetului Local pentru Situații de Urgență</p> <p>Anunțarea și instruirea formațiilor de intervenție</p> <p>Verificarea și pregătirea stocului cu materiale pentru situații de urgență</p> <p>Supravegherea torențelor și a cursurilor de apă</p> <p>Informarea Centrului Operațional al I.S.U. și C.J.S.U. asupra măsurilor luate și evoluției fenomenului (raport operativ)</p>	C.L.S.U.

La primirea avertizării de atingere a cotei de inundație la postul hidrometric se intră în "SITUAȚIA DE PERICOL"		
3	<p>Informarea populației despre pericolul producerii de inundații pe teritoriul comunei</p> <p>Supravegherea în continuare a nivelurilor torenților și de cursurile de apă</p> <p>Stabilirea și pregătirea stațiilor pentru cazarea eventualilor sinistrați, pentru asigurarea condițiilor de trai și a asistenței medicale</p> <p>Asigurarea măsurilor de evacuare a populației, animalelor și bunurilor, materiale din zonele inundabile</p> <p>Introducerea restricțiilor de circulație în zonele ce pot fi afectate de inundații</p> <p>Luarea primelor măsuri de eliminare a blocajelor de pe cursul râurilor și torenților</p> <p>Informarea Centrului Operațional al I.S.U. și C.J.S.U. asupra măsurilor luate și evoluției fenomenului (raport operativ). Dacă este cazul se solicită ajutor Centrului Operațional al I.S.U. și C.J.S.U.</p>	C.L.S.U.
La primirea avertizării de atingere a "COTEI DE PERICOL" de la postul hidrometric		
4	<p>Alarmarea populației (sirene, clopote, fluier, portavoce, situația radioficare)</p> <p>Evacuarea oamenilor, animalelor și bunurilor materiale din zona ce este posibil a fi inundată</p> <p>Asigurarea cazării sinistraților, asigurarea cu apă și a alimente de strictă necesitate</p> <p>Supravegherea în continuare a cursurilor de apă și a continuării lucrărilor în vederea limitării fenomenului de inundație acolo unde este posibil</p> <p>Înteruperea alimentării cu energie electrică, gaze, apă .</p> <p>Informarea Centrului Operațional al I.S.U. și C.J.S.U. asupra măsurilor luate și evoluției fenomenului (raport operativ)</p>	C.L.S.U.
Pregătirea și ducerea acțiunilor de intervenție		
5	<p>Salvarea persoanelor care nu au reușit să se evacueze și acordarea primului ajutor medical</p> <p>Continuarea lucrărilor de limitare a inundației în raport cu evoluția situației de inundație</p> <p>Asigurarea cu materiale și utilaje de intervenție a formațiunilor ce intervin</p> <p>Solicitarea sprijinului Centrului Operațional al I.S.U. și C.J.S.U. cu formațiuni și mijloace specializate (dacă este cazul)</p> <p>Informarea Centrului Operațional al I.S.U. și C.J.S.U. asupra măsurilor luate și evoluției fenomenului (raport operativ)</p>	<p>Servicii pentru situații de urgență</p> <p>C.L.S.U.</p>
La primirea informării de scădere a nivelurilor sub cotele de apărare		
6	<p>Înlăturarea urmărilor inundației</p> <p>Aplicarea măsurilor antiepidemice necesare</p> <p>Inventarierea pagubelor fizice și valorice determinate de inundații</p> <p>Evacuarea apelor de inundații și bălțiri</p> <p>Refacerea căilor de comunicații și ridicarea restricțiilor de circulație</p> <p>Primirea, înregistrarea și distribuirea ajutoarelor umanitare</p> <p>Sprijinirea populației pentru refacerea locuințelor</p> <p>Întocmirea și transmiterea raportului sinteză la Centrul Operațional al I.S.U. și C.J.S.U. în termen de 10 zile de la producerea fenomenului</p>	C.L.S.U.

Accident chimic, nuclear, biologic

La primirea avertizării despre producerii unui accident N.B.C. în care comuna se află pe urma norului radioactiv, biologic sau chimic, se execută următoarele activități

1	Introducerea alarmei chimice	C.L.S.U.
2	Înștiințarea și avertizarea populației despre situația creată	
3	Asigurarea protecției individuale a populației privind folosirea mijloacelor de protecție speciale și improvizate	
4	Asigurarea protecției colective prin folosirea adăposturilor și spațiilor ermetizate	
5	Asigurarea protecției surselor de apă, alimentelor și bunurilor materiale de strictă necesitate	
6	Executarea cercetării și a controlului de radiație, chimic și biologic	
7	Introducerea restricțiilor de consum a apei, alimentelor și furajelor	
8	Aplicarea măsurilor antiepidemice și de profilaxie medicală	
9	Introducerea măsurilor de pază și ordine și de combatere a panicii	
10	Evacuarea populației (numai la ordin)	
11	Pregătirea și ducerea acțiunilor de intervenție: - acordarea primului ajutor, transportul și spitalizarea victimelor; - decontaminarea populației, animalelor și terenului - colectarea, transportul și depozitarea materialelor contaminate	Servicii pentru situații de urgență
12	Informarea Centrului Operațional al I.S.U. și C.J.S.U. asupra măsurilor luate și a urmărilor produse	C.L.S.U.
13	Întocmirea și transmiterea raportului sinteză la Centrul Operațional al I.S.U. și C.J.S.U. în termen de 10 zile de la producerea evenimentului	

Accident chimic pe timpul transportului substanțelor periculoase

La primirea informației despre producerea unui accident pe timpul transportului substanțelor periculoase (S.P.) cu mijloace auto sau pe calea ferată în zona de responsabilitate se execută următoarele activități

1	Culegerea datelor și informațiilor despre accident; - timpul și locul producerii accidentului; - tipul mijlocului de transport; - identificarea substanțelor periculoase (consultarea documentelor de transport, identificarea etichetelor și indicatoarelor de avertizare înscrise pe autovehicul) - Evaluarea pericolului (fisurarea rezervor, răsturnare, împrăștiere pe teren, degajare gaze sau vapori, incendiu, explozii); - direcția și viteza vântului (propagarea norului chimic); - detalii despre teren; - persoane, animale și bunuri materiale în pericol	C.L.S.U.
2	Înștiințarea Centrului Operațional al I.S.U. și C.J.S.U. și a altor autorități publice cu atribuții în domeniu: - Inspectoratul Județean de Poliție - Stația "Ambulanța" - Inspectoratul pentru Protecția Mediului - Inspectoratul de Poliție Sanitară și Medicină Preventivă (Laboratorul de Toxicologie) - Înștiințarea comunelor vecine	C.L.S.U.

3	<p>Măsuri de protecție și intervenție ce trebuie întreprinse după producerea accidentului:</p> <ul style="list-style-type: none"> - delimitarea și marcarea zonelor de răspundere, pericol, evacuare; - stabilirea direcției de deplasare și dimensiunile zonei de acțiune a norului toxic cu efecte periculoase; - informarea și alarmarea populației din zona de acțiune a norului toxic (dacă este cazul); - introducerea restricțiilor de circulație în zonă - asigurarea protecției populației prin izolare în locuință cu etanșarea ușilor și ferestrelor și folosirea mijloacelor de protecție antichimice individuale (M.C.G.) sau improvizate - evacuarea și autoevacuarea temporară a populației și a animalelor din zona de acțiune a norului toxic (dacă este cazul) - scoaterea vătămaților din zona accidentului (neutralizarea și curățirea zonei, ridicarea, îndepărtarea autovehiculului avariat, restabilirea circulației, controlul și supravegherea scăderii contaminării în zonă) <p>ATENȚIE!</p> <ul style="list-style-type: none"> - pentru neutralizarea și împiedicarea răspândirii norului toxic, natura și concentrația substanței pentru neutralizare se stabilește de către specialiști 	C.L.S.U.
4	Întocmirea și transmiterea raportului sinteză Centrului Operațional al I.S.U. și C.J.S.U. în termen de 10 zile de la producerea evenimentului	
Incendiu de mari proporții		
La primirea informației despre producerea unui incendiu de mari proporții se execută următoarele activități:		
1	<p>Întreruperea alimentării cu gaze și energie electrică în zona afectată de incendiu</p> <p>Culegerea datelor și informațiilor despre incendiu, cauze probabile, împrejurări;</p> <p>Evaluarea pericolului</p> <p>Direcția și viteza vântului (propagarea incendiului)</p> <p>Persoane și animale, bunuri materiale în pericol</p>	C.L.S.U.
2	<p>Înștiințarea Centrului Operațional al I.S.U. și C.J.S.U. și a altor autorități publice cu atribuții;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Inspectoratul Județean de Poliție - Inspectoratul pentru Protecția Mediului - Inspectoratul Silvic 	C.L.S.U.
3	<p>Măsuri de protecție și intervenție ce trebuie întreprinse după producerea incendiului:</p> <ul style="list-style-type: none"> - stabilirea direcției probabile de extindere a incendiului și a dimensiunii zonei de intervenție precum și a direcției de deplasare a norului de fum; - informarea și alarmarea populației din zona probabilă de extindere a incendiului ; - introducerea restricțiilor de circulație în zonă; - asigurarea protecției populației pe urma norului de fum prin izolare în locuință și folosirea mijloacelor de protecție individuală (M.C.G.) sau improvizată; - evacuarea sau autoevacuarea temporară a populației, animalelor sau a bunurilor materiale din zona probabilă de extindere a incendiului (dacă este cazul); - acordarea primului ajutor și a asistenței medicale de urgență a răniților 	Servicii pentru situații de urgență

	și intoxicațiilor; - izolarea și limitarea extinderii focului prin crearea de culoare de protecție și prin acțiuni de stingere	
4	Întocmirea și transmiterea raportului sinteză Centrului Operațional al I.S.U. și C.J.S.U. în termen de 10 zile de la producerea evenimentului	C.L. S.U.
Epidemii		
1	Cercetarea și delimitarea focarului	C.L.S.U. și servicii pentru situații de urgență
2	Asigurare pazei și ordinii și introducerea restricțiilor de circulație	
3	Introducerea carantinei	
4	Asigurarea protecției populației și imunizarea prin vaccinare	
5	Aplicarea seroterapiei la contactați și suspecți și izolarea lor	
6	Dezinsecția, dezinfecția și deratizarea	
7	Asigurarea ajutorului medical și tratamentului bolnavilor	
8	Arderea și înhumarea cadavrelor la adâncimi corespunzătoare	
9	Întocmirea și transmiterea raportului sinteză la Centrul Operațional al I.S.U. și C.J.S.U. în termen de 10 zile de la producerea evenimentului	
Epizootii		
1	Cercetarea și delimitarea focarului	C.L.S.U. și servicii pentru situații de urgență
2	Aplicarea măsurilor de izolare a animalelor suspecte și bolnave	
3	Izolarea pășunilor unde s-a contactat infectarea	
4	Introducerea carantinei și izolarea epizootică	
5	Introducerea măsurilor de circulație a animalelor, oamenilor, produselor de origine animală și furajelor	
6	Asigurarea regulilor sanitar-veterinare și de zooigenă, observarea și tratamentul animalelor bolnave	
7	Dezinsecția, dezinfecția și deratizarea	
8	Înhumarea și arderea animalelor decedate sau ucise	
9	Întocmirea și transmiterea raportului sinteză la Centrul Operațional al I.S.U. și C.J.S.U. în termen de 10 zile de la producerea evenimentului	

ROMANIA
 JUDETUL OLT
 CONSILIUL LOCAL VALEA MARE
 LOCALITATEA VALEA MARE

REGISTRUL ISTORIC

I. SCURT ISTORIC

- anul infiintarii : Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență a fost înființat conform H.C.L. nr. 59/30.11.2005 conform ordinului M.A.I. nr.718/2005 pentru aprobarea criteriilor minime de performanță privind organizarea și funcționarea serviciilor voluntare pentru situații de urgență.
Structura, numărul de personal și organigrama Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență a fost făcută conform H.C.L. nr. 59/30.11.2005.
- comandanți
 - a) Președinte Consiliul Local Situații de Urgență
 - Tulus Marin de la 30.11.2005 – 22.06.2008.
 - Ristea Gheorghe de la 23.06.2008
 - b) Șef S.V.S.U.
 - Ing. Popescu Vasile de la 30.11.2005 – 03.12.2009
 - Mincu Florica de la 03.12.2009
- patrimoniu – dotarea
Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență a fost dotat cu materiale, obiecte de inventar, echipament de protecție și mijloace tehnice menționate în coloana observații din tabelul de mai jos.

Nr. crt.	Denumirea materialului	U/ M	Ca nt.	P/U	Valoare	Observații
A. Materiale						
1	Furtun absorbtic	Buc	1	165,00	165,00	FF 0003814/27.03.09
2	Furtun PSI	Buc	2	110,00	220,00	FF 0003814/27.03.09
3	Sonerii cu baterii (scoli)	Buc	3	27,50	82,50	
B. Obiecte inventar						
4	Pichet PSI	Buc	1	1555,00	1555,00	
5	Radio ZEFIR	Buc	1	1259,00	1259,00	
6	Drujba Husqvarna	Buc	2	1480,00	2960,00	
7	Furca	Buc	5	15,00	75,00	FF 0003814/27.03.09
8	Lopata	Buc	5	16,00	80,00	FF 0003814/27.03.09
9	Cazma	Buc	5	15,50	77,50	FF 0003814/27.03.09
10	Tarnacop	Buc	3	30,00	90,00	FF 0003814/27.03.09
11	Sapa	Buc	10	31,50	315,00	FF 0003814/27.03.09
12	Galcata tabla	Buc	2	10,00	20,00	FF 0003814/27.03.09

C. Echipament protecție

13	Cizme	Buc	1	70,00	70,00	FF 0003814/27.03.09
14	Șalopete	Buc	1	60,00	60,00	FF 0003814/27.03.09
15	Manusi	Buc	1	90,00	90,00	FF 0003814/27.03.09
16	Casca	Buc	1	33,95	33,95	FF 0003814/27.03.09

D. Mijloace tehnice

17	Buldoexcavator Terex	Buc	1	258802,07	258802,07	FF 13028589/14.12.07
18	Tractor cu remorca	Buc	1	16000,00	16000,00	FF 0007351/27.07.09
19	Motopompa	Buc	1	1800,00	1800,00	FF 0003814/27.03.09
20	Generator electric	Buc	1	15470,00	15470,00	FF 0004685/27.08.07
21	Scara telescopica	Buc	1	2261,00	2261,00	FF 0000005/18.03.08

- drapel de lupta
- evenimente (incendii) mai importante: Sburlis Marin (decembrie 2008), Ion Elisabeta (februarie 2009), Retevoiescu Marin (15.03.2010).
- evenimente (ninsori abundente, viscol, drumuri blocate) : Ianuarie – februarie 2010 Dj 657 si DJ 653 Slatina – Balteni , interventie utilaje drumuri judetene.
- evenimente (inundații) mai importante

II. MOTIVUL INFIINTARII

II. ADRESA SERVICIU (SEDIU) – Primăria Comunei Valea Mare, judetul Olt.

III. ORGANIZAREA SERVICIULUI PUBLIC VOLUNTAR

- Membri - 46 voluntari
- cercuri „Prietenii pompierilor”
- surse de finatare –Bugetul local

IV. DATE DESPRE LOCALITATE

- numar populatie 3912
- obiective importante.

Nr. crt.	Denumirea instituției publice (agentului economic)	Conducătorul instituției publice (agentul economic)	Amplasat	Telefon serviciu	Telefon acasă	Obs
1	SEDIU PRIMARIE	Ristea Gheorghe	Valea Mare	0249/480310	0767809291	
2	SCOALA VALEA MARE	Opritescu Cristina	Valea Mare	0249/480533	0744471783	
3	SCOALA ZORLEASCA	Opritescu Cristina	Recca	0249/480584	0744471783	
4	SCOALA TURIA	Opritescu Cristina	Turia		0744471783	
5	DISPENSAR UMAN	Petre Vasilica si Marinescu Maria Răluca	Valea Mare		0740/066123 0723161538	
6	POSTA VALEA MARE	Florica Sandu	Valea Mare	0756122681		

7	POST POLITIE VALEA MARE	Raducu Florin	Valea Mare	0249/480308	0767809294
8	SC TRANDAFIRUL ROSU SRL	Iagaru Marin	Valea Mare	0742173969	
9	SC PUY SRL	Olteanu Doina	Recea		
10	SC SPAR GROUPE SRL	Spak Iulius	Valea Mare	0249/480674	0745644007
11	SC MANUVET SRL	Doinea Marin	Recea	0745276212	
12	SC EURO AGROOZOO SRL	Lazarescu Marin	Recea	0769030670	
13	SC SUIN STAR SRL	Iancu George Daniel	Recea	0740055672	
14	SC HERMENEANU SRL	Hermeneanu Adrian	Valea Mare	0768613818	
15	SC DASCOM SRL	Dascalu Claudia	Valea Mare	0726106898	
16	SC DORA-DRAGNEA SNC	Dragnea Ilie	Birca	0766912098	
17	PF VOINEA VASILE	Voinea Vasile	Birca	0741081219	
18	SC COMGEO LAZAR SRL	Lazar Gheorghe	Zorleasca		
19	SC MILIGIM MAG SRL	Militaru Cristian	Zorleasca		
20	II TANASE CONSTANTIN	Tanase Constantin	Valea Mare	0761724881	
21	II ARSENOIU	Arsenoiu Valentin	Valea Mare	0766949470	
22	II GEORGIANA	Popescu Georgiana	Valea Mare	0761646415	
23	II ION RODICA	Ion Rodica	Valea Mare	0752344335	
24	II CROITORESCU	Croitorescu Constantin	Birca	0742256515	
25	SC FARMACIA MARIS PHARMA	Popa Maria Larisa	Valea Mare	0249/480302	
26	II SERBANICA	Serbanica Florica	Valea Mare	0745257800	
27	II PAPUC RADA	Papuc Rada	Valea Mare	0751247673	
28	SC CONSDRAG STYLE CD SRL	Draghici Constantin	Recea	0764736383	

numar gospodarii (locuinte), caracteristicile constructive - 1586 gospodării
 ➤ cai de acces - drum județean 657 și drumuri comunale, surse de apa : paraul Dirjov.

III. GREUTATI IN FUNCTIONARE

IV. IMAGINI FOTO

Șef S.V.S.U.

Mincu Florica

